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A dolgozatom első részében a szakirodalom segítségével az államháztartás általános 

kérdéseire fogok választ adni. Bemutatom az államháztartás fogalmát, alrendszereit, funkcióit, 

az alapelveit, bevételeit-kiadásait, és a fiskális rendszert. 

A következő részben az önkormányzatot fogom bemutatni. Ebben az helyi önkormányzat 

fogalmával, vagyongazdálkodásával, költségvetésével, az önkormányzás fogalmával és 

legfontosabb jellemzőivel, a települési önkormányzat felépítésével, illetve feladataival; nem 

utolsó sorban pedig Mátraszentimre Község bemutatásával, és Mátraszentimre Községi 

Önkormányzat elemzésével fogunk találkozni.  

H1 hipotézis: Az Önkormányzat két fő bevételi forrás, mint a működési célú támogatások és a 

közhatalmi bevételek a 2019-es évhez képest igencsak lecsökkentek a 2020-as, illetve 2021-es 

évben. 

H2 hipotézis: A bevételek csökkenésével a kiadások is csökkentek. Az adatok segítségével be 

fogom mutatni, hogy a kiadások csökkenése milyen következtetéssel járt. Főként a 

felhalmozási kiadásokról kellett lemondani a kiadások csökkenése miatt. 

Az elemzések igazolják a H1 hipotézist, miszerint Az Önkormányzat két fő bevételi forrása, 

mint a működési célú támogatások és a közhatalmi bevételek a 2020-as, és a 2021-es évben 

jelentősen csökkentek. A következő sorokban írok egy összegzést a bevételek csökkenéséről. 

 

A kutatások igazolják a H2 hipotézist, miszerint a korlátozó intézkedések a Mátraszentimre 

Községi Önkormányzatnál jelentős bevétel visszaesést, ezáltal pedig jelentős kiadás csökkenést 

eredményeztek. Ennek köszönhetően kimutatható, hogy a kiadások csökkenése főként az 

önkormányzat felhalmozási kiadásait érintette, azaz beruházási és felújítási kiadásokról kellett 

lemondania az önkormányzatnak, hogy a működési kiadásokat biztosítani tudja, illetve 

megőrizze likviditását. 

 

Bemutattam az államháztartás fogalmát több szerző véleménye alapján, az államháztartás két 

alrendszerét, funkcióit, alapelveit, bevételeit és kiadásait, a fiskális rendszert; továbbiakban a 

helyi önkormányzatot, vagyongazdálkodását, vagyonát, költségvetését, az önkormányzás 

fogalmát és legfontosabb jellemzőit, a települési önkormányzat felépítését, az önkormányzat 

feladatait és a helyi népszavazás intézményét. 



A dolgozat második felében Mátraszentimréről, Mátraszentimre Községi Önkormányzatáról, 

az önkormányzati feladatellátásról, az önkormányzat bevételeiről és kiadásairól. nem utolsó 

sorban az Önkormányzat mérlegét elemeztem különböző mutatószámok segítségével. 


